

*Nr. înregistrare 12143/ 28.02.2020*

*In atenția,*

*Senatului Universității de Vest din Timișoara  
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara  
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința din data de 28.02.2020. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa:

<http://www.uvt.ro/ro/uvt/organizare/consiliul-de-administratie/sedinte-hotarari/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /28.02.2020, cu privire la avizarea Raportului Rectorului cu privire la starea Universității de Vest din Timișoara, 2019*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /28.02.2020, cu privire la avizarea înființării Centrului de Cercetare și Dezvoltare Socială (CCDS) și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /28.02.2020, cu privire la avizarea modificărilor la Regulamentul de Organizare și Funcționare a Centrului de Cercetări în Științe Penale (ediția a III-a)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /28.02.2020, cu privire la modificările la Regulamentul de Organizare și Funcționare Centrul de Creație și Cercetare în arte decorative și design (ediția I-a)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /28.02.2020, cu privire la modificările la Procedura operațională privind activitatea de monitorizare și recuperare a cheltuielilor neeligibile în cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă declarte ca fiind neeligibile de către autoritatea finanțatoare*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /28.02.2020, cu privire la aprobarea rezultatelor concursului de acordare a gradăților de merit organizat la nivelul facultăților din UVT*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /28.02.2020, cu privire la aprobarea Programului de dezvoltare a sistemului de control intern managerial (SCIM) pentru anul 2020*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /28.02.2020, cu privire la aprobarea pachetului de măsuri pentru prevenirea răspândirii Coronavirusului (COVID-19)*

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

**HOTĂRÂRILE  
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN  
TIMISOARA,**

adoptate în ședința ordinară din data de 28.02.2020

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /28.02.2020  
cu privire la avizarea Raportului Rectorului cu privire la starea Universității de Vest din  
Timișoara, 2019***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Raportului Rectorului cu privire la starea Universității de Vest din Timișoara, 2019**, în conformitate cu prevederile art. 130, alin (2), Legea Educației Naționale nr. 1/2011 (*Anexa 1*)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /28.02.2020  
cu privire la avizarea înființării Centrului de Cercetare și Dezvoltare Socială (CCDS) și a  
Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Sociologie și Psihologie privind înființarea **Centrului de Cercetare și Dezvoltare Socială (CCDS)** (*Anexa 2*) și a **Regulamentului de Organizare și Funcționare** al acestuia (*Anexa 3*).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /28.02.2020  
cu privire la avizarea modificărilor la Regulamentul de Organizare și Funcționare a  
Centrului de Cercetări în Științe Penale*** (ediția a III-a)

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a modificărilor la **Regulamentul de Organizare și Funcționare a Centrului de Cercetări în Științe Penale** (ediția a III-a) (*Anexa 4*)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /28.02.2020  
cu privire la modificările la Regulamentul de Organizare și Funcționare Centrul de  
Creație și Cercetare în arte decorative și design*** (ediția I-a)

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a modificărilor la modificărilor la **Regulamentul de Organizare și Funcționare Centrul de Creație și Cercetare în arte decorative și design** (ediția I-a) (*Anexa 5*).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /28.02.2020  
cu privire la modificările la Procedura operațională privind activitatea de monitorizare  
și recuperare a cheltuielilor neeligibile în cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă  
declarte ca fiind neeligibile de către autoritatea finanțatoare***

Consiliul de Administrație a aprobat modificările la *Procedura operațională privind activitatea de monitorizare și recuperare a cheltuielilor neeligibile în cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă declarte ca fiind neeligibile de către autoritatea finanțatoare* (COD: PO.UVT-DAIP-06, revizia 2) (Anexa 6)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /28.02.2020  
cu privire la aprobarea rezultatelor concursului de acordare a gradățiilor de merit  
organizat la nivelul facultăților din UVT***

Consiliul de Administrație a aprobat rezultatele concursului de acordare a gradățiilor de merit organizat la nivelul facultăților din UVT (Anexa 7)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /28.02.2020  
cu privire la aprobarea Programului de dezvoltare a sistemului de control intern  
managerial (SCIM) pentru anul 2020***

Consiliul de Administrație a aprobat *Programul de dezvoltare a sistemului de control intern managerial (SCIM) pentru anul 2020*, în conformitate cu OSGG 600/2018 (Anexa 8).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /28.02.2020  
cu privire la aprobarea pachetului de măsuri pentru prevenirea răspândirii  
Coronavirusului (CODVID-19)***

Consiliul de Administrație a aprobat pachetului de măsuri adoptate în cadrul UVT, pentru prevenirea răspândirii Coronavirusului (CODVID-19) (Anexa 9)

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

*Aviz juridic,*

*Jurist Nadia Topai*